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.caricatore con relativa tettoia, allo scopo 
.di garantire dalle intemperie le conside-
revoli quantità di granaglie che, in ogni 
tempo, ivi si accumulano per le spedizioni. 

« Fraccacreta , Zaccagnino ». 

« I sottoscritt i chiedono d' interrogare il 
ministro dei lavori pubblici sull'assoluta 
necessità di costruire una nuova stazione 
ferroviaria a Chieuti-Serracapriola, in vista 
del relativo importantissimo e sempre cre-
scente sviluppo del traffico. 

« Fraccacreta , Zaccagnino ». 

. « I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici, per sapere se 
non creda conveniente fare modificare l'o-
rario nel t rat to Viareggio-Pisa per togliere 
l 'at tuale inconveniente di lasciare Torre 
del Lago, frequentata stazione estiva, dalle 
9.52 del matt ino fino alle 18.26 per 9 ore 
senza nessuna comunicazione con Pisa. 

« Montauti ». 

« I l sottoscritto chiede d'interpellare il 
ministro della guerra sulle gravi irregola-
rità deplorate nel Corpo dei corazzieri. 

« De F elice-Giuffrida ». 

P R E S I D E N T E . Queste interrogazioni 
saranno iscritte all'ordine del giorno, e così 
pure la interpellanza, qualora l'onorevole 
ministro, cui è diretta, non dichiari nel ter-
mine regolamentare, di non accettarla. 

Presentazione di proposte ili legge. 

P R E S I D E N T E . L'onorevole Scellingo ha 
presentato una proposta di legge che sarà 
trasmessa agli Uffici perchè ne autorizzino, 
ove credano, la lettura. 

Per i lavori parlamentari. 

P R E S I D E N T E . Domani terremo una 
seduta antimeridiana, che comincerà alle 
nove e mezzo (così siamo d'accordo col vice-
presidente che la presiederà), per continuare 
la discussione del bilancio delle finanze. 

Per l'ordine del giorno. 

G I O L I T T I , presidente del Consiglio, mi-
nistro dell'interno. Chiedo di parlare. 

P R E S I D E N T E . Ne ha facoltà. 
G I O L I T T I , presidente del Consiglio, mi-

nistro dell'interno. Vorrei pregare la Camera 

di stabilire sin da ora che all'ordine del gior-
no delle sedute antimeridiane, subito dopo 
il bilancio delle finanze, sia iscritto il dise-
gno di legge: « Assegnazione straordinaria 
di lire tre milioni sullo stato di previsione 
della spesa del Ministero degli affari esteri 
per l'esercizio 1908-909 per la sistemazione 
finanziaria della Somalia italiana a tutto 
giugno 1909 ». 

P R E S I D E N T E . L'onorevole presidente 
del Consiglio propone di inscrivere questo 
disegno di legge nell'ordine del giorno delle 
sedute antimeridiane, subito dopo il bi-
lancio delle finanze. 

Non essendovi osservazioni in contrario, 
così rimane stabilito. 

L a seduta termina alle ore 20.25. 

Ordine del giorno per le sedute di domani. 

Alle ore 9.30. 

Seguito della discussione sul disegno di 
legge : 

Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero delle finanze per l'esercizio finan-
ziario dal 1° luglio 1909 al 30 giugno 1910 
(21). 

Discussione del disegno di legge : 

Assegnazione straordinaria di lire 
3,000,000 sullo stato di previsione della spesa 
del Ministero degli affari esteri per l'eser-
cizio 1908-909 per la sistemazione finanziaria 
delia Somalia italiana a tutto giugno 1909 
(76). 

Alle 14. 

1. Interrogazioni. 

2. Verificazione di poteri - Elezione con-
testata del collegio di S. Biagio di Callalta 
(proclamato Bricito). 

3. Votazione a scrutinio segreto del disegno 
di legge : 

Provvedimenti per l'esecuzione di varie 
opere pubbliche (104). 

Discussione dei disegni di legge : 

4. Stato di previsione della spesa dei 
Ministero degli affari esteri per l'esercizio 
finanziario dal 1° luglio 1909 al 30 giugno 
1910 (23). 


